狼群救援队完成缅甸救援任务返回富阳

现场困难重重险情频发 勇士争分夺秒救灾抢险





救援现场

本报讯(记者 周晓露 通讯员 屠丽 敏)4月7日下午,杭州萧山国际机场内,举行了一场温暖而庄重的迎接仪式。中国红十字国际救援队第一梯队的15名队员,结束了在缅甸的救援使命,平安抵达。浙江省红十字会、浙江省地震局相关领导,以及杭州市、富阳区红十字会的负责人早早等候在此,手捧鲜花,向这些英勇无畏的救援英雄们致以最诚挚的慰问与敬意。

这15名队员均来自杭州红十字狼 群应急救援队(以下简称"狼群救援 队")。稍作休整后,他们踏上了返回 富阳的归程。

连夜奔赴重灾区

狼群救援队副大队长陈锋,在国内大型救援行动中经验丰富,更是地震救援领域的资深教官。此次跨国救援重任,自然落到了他的肩上。陈锋回忆道,3月28日,缅甸突发7.9级强烈地震,消息传来,狼群救援队就接到了应急管理部与中国红十字总会的双重指令,要求即刻做好准备,随时待命出征。"得知消息的第一时间,我们就在队员群里发布通知,队员们纷纷主动报名。之后,我们根据报名情况,综合考量技能、体能以及心理救援能力等多方面因素,精心筛选,组建了这支精锐之师。"

3月29日一早,队员们接到出征命

令,即刻整理行装,踏上征程。他们先是搭乘飞机抵达昆明,随后转机前往缅甸仰光。当飞机降落在仰光时,夜幕已经笼罩大地。然而,时间紧迫,灾情刻不容缓,队员们顾不上长途奔波的疲惫,连夜乘车向地震重灾区量勤进发。由于地震致使道路严重投资,原本六七个小时的车程,队员们整整走了16个小时。"一到曼德勒,满目疮痍,各种受灾信息不断涌来。"作为时后,各种受灾信息不断涌来。"作为时后,各种受灾信息不断涌来。"作为时后,各种受灾信息不断通来。"作为员们深知生命搜救是首要任务,而震后72小时是救援的黄金时间。时间一分一秒流逝,他们顾不上身体的劳累,迅速投入到救援工作中。

现场救援困难重重

然而,摆在队员们面前的困难远超想象。首当其冲的是气温差异带来的挑战。从温度还在10℃左右的富阳出发,抵达曼德勒时,当地气温高达43℃。队员们身着厚重的防护服,密不透风,闷热难耐,不少队员出现了中暑症状。"我们代表中国执行救援任务,肩负着'国家队'的责任与使命,这些困难都不能成为我们退缩的理由。但网络不畅和语言不通,着实给救援工作增加了不少难度。"陈锋感慨地

救援首日,队员们所在区域网络中断,信息无法及时传递,与外界的联

系近乎隔绝,这让救援工作陷入了被动。"那种感觉就像在黑暗中摸索,两眼一抹黑。"陈锋这样描述当时的困境。但救援刻不容缓,只要有当地民众前来求助,队员们便毫不犹豫地赶赴现场。15名队员迅速分组行动,3人组成后勤组留守大本营,保障物资供应;4人稍作休息,随时准备轮岗接替;另外8人则奔赴救援一线。

出发前,队员们携带了光学生命探测仪、雷达生命探测仪、热成像设备、无人机、液压破拆工具等一系列先进的救援装备,只为在救援中发挥最大作用。但由于缅甸国情不同,当地不允许使用无人机,队员们只能另寻他法,克服困难继续救援。

"有一次,当地老百姓焦急地跑来向我们求助,说一幢房子地下可能还有幸存者。"陈锋回忆。然而,等队员们赶到现场,还未靠近那幢房子,浓重的异味扑鼻而来。队员们强忍着生理上的不适,仔细搜寻被困者的踪迹。遗憾的是,经过一番努力,最终发现被困者已失去生命体征。这一结果,让所有队员感到无比痛心与惋惜。陈锋无奈地表示,震后72小时是救援的黄金时间,可他们抵达曼德勒时,已经是灾后第三天,留给搜救幸存者的时间实在太少了。

在救援过程中,余震不断,危险随时都在发生。队员们多次在救援时遭遇余震,甚至有一次,半夜熟睡中的队

员们被强烈的余震震醒,所有人来不及多想,匆忙跑向室外避险。即便身处如此危险的环境,队员们在讲述救援经历时,却很少提及这些惊险瞬间,他们一心扑在救灾工作上。

当地华人同胞积极帮助

这次跨国救援行动,虽然困难重 重,但也有许多温暖人心的时刻。最 让队员们感动的,是在当地遇到的华 人同胞,主动为其提供翻译和向导。 在陈锋眼中,当地华人十分团结,他们 为祖国能派出救援队帮助缅甸感到无 比自豪。"还有一次,中国红十字总会 送来4卡车物资,其中有2000套家庭包 和300顶帐篷。经过长时间的救援作 战,我们已经疲惫不堪,面对这些物 资,有些力不从心。于是,我们向当地 华人求助。没想到,很快就来了将近 100名志愿者。他们不仅帮忙把物资 全部卸下,还摆放得整整齐齐。"这些 来自华人同胞的支持与帮助,让队员 们在异国他乡感受到了浓浓的同胞情 谊。

此次跨国救援行动结束后,狼群 救援队计划对整个救援过程进行全面 复盘。陈锋说,他们要好好总结救援 中的经验与不足,首要的一个课题就 是如何解决网络中断问题,这样才能 为今后参与更多跨国救援行动积累经 验,为世界贡献中国力量。

生物医药产业链人才"咖啡会"举行

目前开发区已集聚生物企业60余家

本报讯(通讯员 李菁)近日,生物医药产业链人才"咖啡会"在位于开发区银湖科技城银溪产业园的杭州华得森生物技术有限公司总部大楼举行。区委人才办、区经信局、区科技局、开发区等有关部门负责人与浙江中医药大学富阳研究院、富阳职教中心有关负责人,杭州华得森生物技术有限公司、瑞尔明康(浙江)医疗科技有限公司、杭州博之锐生物制药有限公司等10家开发区重点生物医药

企业相关负责人参加。

座谈会上,华得森生物负责人介绍 企业发展情况。华得森生物作为国内 CTC技术领域的领军企业,始终坚持科 技创新,高度重视人才引育,进一步提升 企业竞争力。当前华得森科创中心正式 启用,标志着企业在研发创新方面迈上 新台阶,也将为富阳生物医药产业发展 注入新动能。

浙江中医药大学富阳研究院、富阳

职教中心相关负责人分别就校企合作、公共服务平台建设、项目合作等方面做了介绍。区人社局相关负责人专题解读富阳区博士后政策。参会企业与部门就富阳区生物医药产业链相关产业发展、业务合作、行业难题、创新驱动及部门支持等方面展开深人交流。

作为杭州城西科创大走廊南翼联动区的重要引擎,富阳经济技术开发区正全力构建"一核一廊"的生物医药产业格

局。目前,开发区已集聚生物医药企业60余家,形成了从研发孵化到产业化的完整生态链。开发区管委会有关负责人说,产业链人才"咖啡会"以一种轻松、高效的形式,给富阳区产业链上企业提供一个相互交流的平台,也是区级相关部门深入一线服务企业的重要形式,接下来,开发区将会进一步组织企业产业链相关人才"咖啡会",给辖区企业提供更多的交流展示机会。

以一流概值一流业绩

练就环保"火眼金睛"

富阳这场实战培训 有妙招



专家现场讲解

本报讯(记者 朱啸尘 通讯员 徐玲何乙波)近日,市生态环境局富阳分局举办"六享课堂"之技享课堂(第三期)污染源自动监控设施现场检查专项培训,旨在为技享课堂的学员们提供了一个宝贵的学习与实践平台,全面提升生态环境执法人员的专业素养和执法效能。

本次培训打破传统课堂模式,采用 "理论+实践"的立体化教学模式。学员 们走进海正药业,开启了一场生动的实 地教学之旅。在污染源自动监控设施 前,学员们近距离观察在线监控技术的 实际应用场景,感受科技为环保带来的 巨大变革。专家现场讲解废水在线监 测站房的内外设备,从设备的运行原理 到检查要点,再到数据追踪与分析方 法,每一环节都讲解得深入浅出,让学 员们受益匪浅。这种身临其境的教学 方式,不仅加深学员们对在线监控技术的理解,更让他们在实践中掌握了相 关知识与技能。

在培训现场,在线监控运维领域的资深专家凭借实战经验和专业的知识底蕴,为学员们系统阐述涉水污染源在线监测的监管方法。通过互动问答和实操演练的有机结合,学员们不仅掌握了如何精准核查违法行为等核心技能,更深刻理解了在线监控工作的精髓所在。专家特别强调,在线监控的关键在于细致人微的观察与严谨的数据分析,唯有如此,方能及时发现潜在问题并采取有效措施,确保生态环境安全。

在企业废气自动监控站房内,专家结合行业产污特性,指导学员们对主体设备的管路、工控机、数采仪及数据传输方式进行全面排查。通过对污染源自动监控参数设置、监测数据准确性、历史数据变化趋势等设施运行情况的细致分析研判,学员们不仅学会了如何排查平台数据是否存在异常,更掌握了通过在线监测数据发现违法问题线索的实用技巧。这一环节的培训,为学员们今后在实际工作中准确判断、有效监管提供有力支撑。

市生态环境局富阳分局相关负责人称,接下来,该局将继续发挥"六享课堂"在促进执法能力提升中的重要作用,不断优化培训内容和形式,创新培训方式方法。通过案例分析、模拟执法等多样化的培训手段,让执法人员带着问题学、联系实际学、深入具体学。通过"理论+实践"的培训模式,切实将学习成果转化为解决现实难题、推动工作落实的强大动力,进一步提升执法人员依法行政的能力和水平。



买国债到南京银行

●2025年第一期储蓄国债(电子式)3年期, 年利率**1.93%**

●2025年第二期储蓄国债(电子式)5年期, 年利率**2%**

发行时间:4月10日-19日

地址:富阳区体育馆路457号

一年期 起存金额20万元 2。3 %。 额度有限,提前预约 全汇添个人美元存款 一年期 3。0 %。 定存金额10000美元(含) 年利率2.5% *产品细则详询经办网点和95302,以办理时实际执行利率为准



联系电话:63327854



好人 好房 好内容

电话: 61796400 63122335 63361926

幸福里-买卖二手房新房租房找房平台

二手房新房交易平台,找房买房选好房

内容评测



小区行情周报

富阳人买房、找房下载"幸福里App"

丰 富 房 源 , 每 天 更 新 , V R 线 上 看 房 , 高 效 便 捷 。 同步电台100.4广播。

电话联系:15906693339



